

大事小事烦心事新鲜事

进来聊聊吧

每名學生自帶5本書 創意閱讀讓孩子們愛上讀書

胡先生：

我是永康五中四(6)班的家長。我覺得這個班的創意閱讀很不錯,倡導師生一起讀書,營造濃厚的讀書氛圍。

主持人：

哦,具體是怎麼做的?

胡先生：

在老師的帶領下,每名學生從家裡拿出5本書放到教室裡供大家閱讀,班裡50名學生就有250本書。通過這個方式,可以讓躺在家的書籍流動起來。興趣是最好的老師,學生一旦有了閱讀興趣,就能增強學習的主動性。

主持人：

嗯。書籍是人生最好的老師,是人們了解大千世界的窗口。若能從小培養讀書的興趣,這將是巨大的人生財富。

胡先生：

是啊。學生最聽老師的話,閱讀的興趣需要靠老師的激發和培養,結合學習內容和學生特點,為學生營造一個和諧、寬鬆、自由的閱讀

環境,增強學生自我情感體驗的興趣。

主持人：

這個創意閱讀是從什麼時候開始的?

胡先生：

從上個學期開始的。說實話,有些知識我是通過與孩子一起看書後才知道的。更重要的是,在這個共同閱讀的過程中,我們與孩子時刻都進行着心靈上的溝通,讓家長在工作之餘,享受家庭中親情的溫暖。

主持人：

在這樣的氛圍中,孩子會覺得,同學都在閱讀我也應該閱讀,這樣營造了一種學習氛圍。

胡先生：

是的。營造讀書氛圍讓孩子在潛移默化中愛上讀書,啟發孩子求知的願望。作為家長,我們都有一個共同的目标,通過讀書,使孩子養成喜愛讀書的習慣。我建議學校每個班級都這樣做,班級之間還可以調換書籍,並且把看過的書捐獻給一些條件不好的孩子,讓學校成為真正的“書香校園”。

看到兒媳婦用水 大手大腳 做婆婆的心裡有點不爽

李女士：

我的兒媳婦是一名90後,最近我发现她在水方面有些“大手大腳”。

主持人：

她用水怎麼“大手大腳”了?

李女士：

洗臉不用臉盆,打開水龍頭後往臉上澆水,擠好洗面奶搓臉時,水龍頭還是嘩嘩地流着。無論天氣冷熱,每晚都要洗澡,而且洗澡的時間還不短。有一次,我問她洗澡抹沐浴露時,噴頭是关掉還是開着的。她說,夏天的

時候关掉,天氣冷時就一直開着,一副理所當然的樣子。

主持人：

呵呵,年輕人用水習慣與老年人不一樣。

李女士：

她洗碗時水龍頭也一直開着。我看不慣說了她幾次,她還嫌我嘮叨。生活離不開水,但它經常被我們忽略,因為在一些人的潛意識中,只要拧開水龍頭,水就來了。节水並不是扼門,而是倡導綠色生活。我希望年輕人能從自身做起,節約用水保護水資源。

家庭裡的浪費不起眼 加起來也是很驚人

莫失莫忘：

我和幾位朋友一起聊天,說到一個問題,就是現在年輕人太浪費了。我女兒每周末都會去超市買一大堆食物,說是要自己做饭,可總是因為這樣或那樣的原因,一個星期也在家吃不了幾頓。我每次幫她清理冰箱,經常會發現發芽的土豆、長霉的白菜,太浪費了。

主持人：

呵呵,現在很多年輕人工作忙,沒有時間

在家做饭。

莫失莫忘：

現在生活條件好了,我覺得好好的食物吃不完就扔了,真是很可惜。家庭裡的浪費其實是一種隱形的浪費,如果每天每頓浪費一點,積少成多,加起來也是很驚人的。對於家庭主婦來說,應該熟悉家裡的飯量和喜好,按需做饭,盡量避免不必要的浪費。

花崗岩市場脏亂差 看到整治通告很欣慰

小女人：

近日,我看到了一則通告,想為政府點贊。

主持人：

什麼通告讓你這麼高興?

小女人：

我住在紫微北路花崗岩市場附近,這裡路面上堆積着大批散亂的石材,遍地是灰白的粉塵,晴天時粉塵漫天飛揚,雨天污水橫流,大多數的石材店都存在着脏、亂、差的情況。對周圍環境造成了嚴重影響,我們平時根本不敢開窗。前兩天,我路過市場時,看到一個花崗岩市場整治的通告,對於我們住戶來說是大好事。

主持人：

嗯,公告是怎麼說的?

小女人：

市場污水污染、粉塵污染、噪音污染嚴重,必須進行整治。經營戶要做到不出店經營,綠化帶上禁止堆放雜物,加工房的道路必須各自清理好,排水溝要及時清理,廢水要流到管道等一系列整改措施。

主持人：

相信這次整改會有效果。

小女人：

嗯,希望這次整改能取得良好的成效,確保環境整潔有序,也還給我們一個良好的生活環境。



移動光寬帶
金華用戶突破

一個電話10086
寬帶到家

60萬

加入158家庭融合套餐

20M光寬帶免費用一年

158家庭融合套餐寬帶月費20元。免費用一年指次月起每月贈送20元話費用於抵扣此套餐寬帶月費,合約期12個月;贈送話費不開發票。仅限新裝寬帶用戶參加,需預存120元話費,次月起分12個月返還(三年及以上移動老客戶免預存)。新裝需收取100元開戶費和100元終端設備押金,如需變更安裝地址將額外收取移機費100元;需辦理統一支付,光寬帶受理範圍以線路覆蓋區域為準。活動結束時間詳詢各移動營業網點。



拍下二維碼在線辦理

貨車冒黑煙以為車起火



三拳：

9日下午,我開車經過永拖路附近時,突然從另一入口駛來一輛貨車,貨車尾部冒出黑色濃煙,起初我以為是起火了,吓了一跳。

主持人：

那是什麼情況?

三拳：

等煙霧散開一些,我才看清是汽車排氣管冒黑煙。估計是超載,遇到上坡一加油門黑煙冒得更嚴重。我跟在后面被黑煙擋住視線,根本看不清前面的路況。這名糟糕的車早就應該淘汰了。

麗州北路三棵樹樹枝被砍 擅自砍伐要受到處罰

陽陽：

麗州北路永祥大廈往應家村方向,一連三棵樹被砍得傷痕累累,底部樹枝全被砍掉,太讓人心疼。

主持人：

是什麼樹?

陽陽：

分別是樟樹、桂花樹、廣玉蘭。

主持人：

你知道這幾棵樹樹枝是被誰砍掉的,什麼原因?

陽陽：

具體是誰砍的,我也不清楚,可能是因為樹冠太大擋住了陽光,樹底下的蔬菜長不好。

主持人：

記者諮詢了相關單位。他們說,《浙江省城市綠化管理辦法》規定,任何單位和個人不得擅自砍伐、移植城市中的樹木。需確砍伐、移植的,必須經縣級以上人民政府住房和城鄉建設(園林)行政主管部門批准,並應當補植、移植樹木。自家庭院內歸屬個人的樹木除外。

《公路法》規定,公路用地上的樹木,不得任意砍伐,需要更新砍伐的,應當經縣級以上地方人民政府交通主管部門同意後,辦理審批手續,並完成更新補種任務。